

# ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

[www.roundtravel.gr](http://www.roundtravel.gr) – [www.efiges.com](http://www.efiges.com)

## Σέρρες - Λίμνη Κερκίνης - Σαντάνσκι, 4 ημέρες/5 νύχτες

Αναχώρηση 26/10

Αναχώρηση 25/10 από Ηράκλειο

**Early Booking έως 30/9!**



**ΣΕΡΡΕΣ - ΟΧΥΡΟ ΡΟΥΠΕΛ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΑΚΡΙΤΟΧΩΡΙ - ΙΕΡΑ  
ΜΟΝΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ - ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗΣ - ΒΕΡΓΙΝΑ**

**1<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση με το πλοίο από Ηράκλειο.

**2<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Άφιξη στον Πειραιά. Αναχώρηση στις 7.30 π.μ. από ΑΘΗΝΑ, ημίωρη στάση στην περιοχή της Λαμίας και της ΛΑΡΙΣΑΣ και συνεχίζουμε για το γραφικό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑ, προαιρετικό γεύμα και μέσω Θεσσαλονίκης θα καταλήξουμε στην πόλη των ΣΕΡΡΩΝ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και με κατεύθυνση το Ν. ΠΕΤΡΙΤΣΗ, επισκεπτόμαστε το γνωστό για την αντίσταση των Ελλήνων στις γερμανικές μεραρχίες, ΟΧΥΡΟ του ΡΟΥΠΕΛ. Η διαδρομή μας συνεχίζεται για το συνοριακό σταθμό του Προμαχώνα, με τελικό προορισμό τη λουτρόπολη του ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ. Χτισμένη ανάμεσα σε δύο ποταμούς τον ΜΠΑΝΣΚΑ και τον ΜΠΡΣΤΙΤΖΑ και έχει πάρει το όνομα της από το Βούλγαρο επαναστάτη ΓΙΑΝ ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ. Παρατηρήστε το δέντρο στην κεντρική πλατεία 500 ετών δίπλα σε ένα αρχαίο μαρμάρινο σιντριβάνι και συνεχίστε με την πολύ ενδιαφέρουσα αγορά της πόλης. Επιστροφή στις ΣΕΡΡΕΣ το βράδυ, δείπνο, διανυκτέρευση.

**4<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό μία ακόμη συναρπαστική ημέρα ξεκινά με πολλές εναλλαγές τοπίων και σημαντικά αξιοθέατα. Πρώτος σταθμός η ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, στο ΑΚΡΙΤΟΧΩΡΙ, χτισμένη με πέτρα και ασβέστη, χωρίς τη χρήση σκυροδέματος και οπλισμού και με παλιές ράγες του ΟΣΕ να τη θωρακίζουν αντισεισμικά. Εγκαινιάσθηκε από τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο και αποτελεί ένα σύγχρονο αρχιτεκτονικό κομψοτέχνημα, βασισμένο στα πρότυπα της βυζαντινής αγιορείτικης ναοδομίας. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την κωμόπολη της ΚΕΡΚΙΝΗΣ αλλά και την ομώνυμη λίμνη, θαύμα της ελληνικής φύσης με μοναδική χλωρίδα και πανίδα, θα γνωρίσουμε ένα μοναδικό υγροβιότοπο στο Βόρειο τμήμα της κοιλάδας του Στρυμόνα που προστατεύεται και από τη Σύμβαση Ραμσάρ. Γεύμα προαιρετικά και βαρκάδα προαιρετικά (καιρού επιτρέποντος). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στις ΣΕΡΡΕΣ, περίπατοι γνωριμίας στην πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

**5<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αφήνουμε την πόλη των ΣΕΡΡΩΝ. Επόμενος και τελευταίος σταθμός ο αρχαιολογικός χώρος και το Μουσείο της ΒΕΡΓΙΝΑΣ. Η διαδρομή μας συνεχίζεται για να φθάσουμε στην περιοχή του ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ, όπου θα έχουμε προαιρετικά γεύμα. Ακολουθώντας μέσω ΛΑΡΙΣΑΣ - ΛΑΜΙΑΣ - μικρή στάση σε καφέ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ, φθάνουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ. Επιβίβαση στο πλοίο για Ηράκλειο με τις καλύτερες αναμνήσεις και άφιξη χωρίς το πρωί της επόμενης μέρας.

<b>Τιμή συμμετοχής ανά άτομο</b>			
<b>Ξενοδοχεία</b>	<b>Δίκλινο</b>	<b>Παιδικό σε τρίκλινο (2-12 ετών)</b>	<b>Μονόκλινο</b>
Philippos Xenia 4*	<b>165€*</b> (+100€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)	155€ (παιδιά 5-10 ετών +58€ σε 4κλ. καμπίνα)	250€ (+100€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)
	175€		
<i>*Η τιμή αφορά σε κρατήσεις με προκαταβολή έως 30/9</i>			

Οι τιμές των καραβιών είναι υπολογισμένες με βάση τετράκλινες καμπίνες (4+1 δωρό). Δεκτές όλες οι εκπτώσεις στα πλοία.

### **ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PHILIPPOS XENIA 4\*.
- 3 πρωινά.
- 3 δείπνα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Φ.Π.Α.